

Особо хотел бы отметить соработничество Тверской епархии с Благотворительным фондом «Сохранение культурного наследия “Белый Ирис”». В частности, его сотрудничество с Благотворительным фондом Тверской епархии по восстановлению нарушенных святынь находит свое отражение в рамках совместных волонтерских выездов и проведении семинаров, посвящённых участию в конкурсах некоммерческих организаций на гранты для воссоздания храмов. Такое взаимодействие является примером конструктивного объединения усилий ради решения важных для Церкви задач.

Выражая сердечную благодарность за ваши неравнодушие, самоотверженность и любовь к святыням, искренне желаю всем участникам мероприятия плодотворной работы. Пусть нынешний форум станет очередной вехой в реализации новых совместных проектов, направленных на сохранение памятников православного зодчества.

Призываю на всех вас благословение Господа и молитвенно желаю Его всесильной помощи и успехов во всех ваших благих делах и начинаниях.

С уважением,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Митрополит Тверской и Кашинский".

митрополит Тверской и Кашинский

16 января 2025 г.



ТВЕРСКАЯ ЕПАРХИЯ

РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ

Директору

Благотворительного фонда

«Сохранение культурного наследия “Белый Ирис”»
О.Д. ШИТОВОЙ

Организаторам и участникам II Всероссийского форума
«Хранители храмов России»

Уважаемая Ольга Дмитриевна!

Уважаемые участники форума, дорогие братья и сестры!

Сердечно приветствую всех вас на II Всероссийском форуме «Хранители храмов России», который объединяет неравнодушных людей, стремящихся сберечь бесценное наследие нашей земли – старинные сельские храмы, являющиеся православными святынями и культурными символами России.

Каждый храм – это зримое воплощение веры, труда и творчества наших предков, отражение многовековой истории страны и глубоких духовных традиций нашего народа. Сегодня, когда многие сельские храмы в разных уголках Отечества находятся буквально на грани полного разрушения, ваша деятельность приобретает особую значимость и вдохновляет сограждан на осознание ценности исторического и духовного наследия России.

Отрадно свидетельствовать, что на форуме поднимаются актуальные вопросы, касающиеся взаимодействия Церкви, государства и общественных институтов, а также обсуждаются практические шаги для вовлечения местных жителей, привлечения грантовой поддержки и участия волонтеров в деле сохранения церквей.